МИРОНЕНКО СВЕТЛАНА ИВАНОВНА

учитель математики МОУ СОШ №8 ст. Котляревской
Внеклассное мероприятие «Кафе «У Математики»»
Цель: развитие творческого интереса к математике, кругозора учащихся; воспитание находчивости, любознательности.
Условие игры

В игре принимают участие две команды (две компании ребят, решившие отдохнуть в кафе). Выбор из предложенного меню начинает команда, составившая больше слов из слова « математика».

Если команда затрудняется дать ответ на выбранное задание (не по зубам блюдо), право на ответ предоставляется противникам.

Если же и вторая команда ошибается в решении задания, то зрители могут оказать помощь ребятам, за которых они болеют.
Побеждает та команда, которая наберет большее количество баллов.

На доске  Хорошо усваиваются только те знания, которые поглощаются с аппетитом

Ход мероприятия (Слайд1)
Менеджер   Сегодня на территории Котляревской школы открылось кафе «У Математики». Мы приветствуем всех собравшихся. Но учитывая, что нам выделили под аренду очень маленькое помещение, где мы смогли разместить всего два столика (в будущем надеемся на расширение своего бизнеса), приглашаем две компании, которые заранее заказали столики, мы надеемся, что эти посетители любят математику, учат ее, занимаются и увлекаются ее, ведь с такими клиентами приятно иметь дело.
Приглашаются команды. Просим первых наших посетителей занять свои столики
Мы обещаем приятное проведение времени, надеемся, вы будете в восторге от наших эксклюзивных блюд. В нашем меню вы сможете найти, как низкокалорийные блюда для тех, кто сидит на диете, а также надеемся удовлетворить потребности тех клиентов, которые любят плотно покушать.Приятного аппетита!
Официанты ставят на столики команд таблички с надписью «Приятного аппетита»
Позвольте узнать, что вы за клиенты, как зоветесь, на каком языке общаетесь и вообще, как платить собираетесь? (Приветствие команд - название, девиз, составление слов из слова «математика»)
Хочу вас познакомить с нашей бухгалтерией (жюри). Главный бухгалтер Считайка и его помощник Незевайка. 
Считайка: Считаем! Копеечка к копеечке!
Незевайка: Незеваем! Рублик к рублику!

Менеджер: С такой бухгалтерий можно спать спокойно, ни одна копейка не пробежит мимо!

Давайте заглянем на нашу кухню, которой заведует шеф- повар Нулик. Кстати мы объехали немало стран и только в тридевятом царстве, в тридесятом математическом государстве смогли  найти повара с ученой степенью -профессор математических щей.
Шеф- повар ( проверяет кастрюли) О! Ля-ля! Это арифметические корешки под нежным соусом степеней двойки и пятерки, собранных в первой четверти этого учебного года, выращенных в экологически чистых условиях Котляревской школы.
О! Ля-ля! Отбивная-математическая бесконечность, положительная бесконечность. От нее исходят только положительные эмоции!
О! Ля-ля! Теорема Пифагора, сдобренная катетами и гипотенузой!

Менеджер Мне кажется, уважаемый шеф – повар, это блюда для взрослых, а у нас в гостях шестиклассники. Чтобы вы могли предложить вкусненького этим деткам?
Шеф- повар О! Ля-ля! Вот мое меню!
Менеджер В зале наших посетителей обслуживают официанты две сестрички –единички. Итак наше меню.
Меню (Слайд 2)
· Салат  «Скороспел» под соусом «Кто успел, тот и съел»
· Завтрак двоечника с загадкой
· Заморская икра с римскими числинками
· Гамбургер для школьника с консервантом Е 15
· Щи из Древней Руси
· Зайчатина со сметаной «Смекалка»
· Дичь с острой приправой математической логики
· Торт с геометрическими фигурками
Салат  «Скороспел» под соусом «Кто успел, тот и съел»      (Слайд10)
1 Сколько ног у паука?
 

2 Сколько будет 52 ?                                     

3 Очень хорошая оценка знаний 

4 Самое большое двузначное число 

5 Сколько дней в году? 

6 Какое сегодня число? 

7 Верно ли, что рыбы не разговаривают? 

8 Результат сложения 

9 Сколько будет 0:3? 

10 Как называется пятый день недели? 

11 Как зовут директора Котляревской школы? 

12 Сумма длин всех сторон прямоугольника 

13 От чего плывет утка? 

14 Градусная мера развернутого угла 

14 Градусная мера развернутого угла 

15 Сколько будет 5:0? 

16 Луч, делящий угол пополам 

17 Сколько цифр вы знаете? 

18 Сколько у человека пальцев на руках? 

19 За чем у охотника ружьё? 

20 Самое маленькое двузначное число 

Завтрак двоечника с загадкой (Слайд 10)
   Петр Иванович, учитель математики, шел в школу, а навстречу ему  три ученика: ВоваСидоров, Петя Васечкин, Витя Верхоглядкин. Сколько человек шло в школу? 
Заморская икра с римскими числинками (Слайд 4)
Переложите одну спичку так, чтобы равенство стало верным.       [image: image1.png]Dok i fal VAT TA s T T e e, ey Skt ol et Rl et
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Гамбургер для школьника с консервантом Е 15 (Слайд 5)
  На третьем уроке за углом школы находилось шесть курильщиков. Через пять минут к ним присоединилось еще три. Дежурный учитель Сидоров Иван Петрович подкрался и схватил одного курильщика с поличным. Сколько  курильщиков осталось за углом школы? 
Щи из Древней Руси (Слайд 6)
Как в Древней Руси называли  полкопейки,

 3 копейки, 10 копеек,  50 копеек?

Зайчатина со сметаной «Смекалка» (Слайд 7)
Зайцы пилят бревно на метровые чурбачки. Отпиливание одного чурбачка занимает одну минуту. За сколько минут они распилят бревно длиной 7 метров?
Торт с геометрическими фигурками (Слайд 8)
  Тремя прямыми линиями разрезать торт на 7 частей, каждая из которых содержала бы по одной фигуре. 

Дичь с острой приправой математической логики (Слайд 9)
   На березе сидели две вороны и смотрели в разные стороны: одна на юг, другая на север.

·  У тебя, - говорит первая ворона, - лапки в грязи.
·  А у тебя, - отвечает вторая, - клюв  в земле.
Как же так? Смотрят в разные стороны, а друг друга видят?

Награждение победившей команды: блюдо за счет заведения 
